

Zapisnik sa 17. Sjednice Općinskog vijeća Općine oprtalj održane dana 15. studenog 2011. godine sa početkom u 17.30 sati.

Nazočno: 10 vijećnika i predstavnik medija: (Gordana Čalić – Šverko)

Odsutan: Paolo Nežić

Predsjednik otvara sjednicu, pozdravlja sve nazočne i predlaže slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija Zapisnika sa 16. Sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima;
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika;
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Plana Proračuna za 2012. godinu (1. čitanje);
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o jediničnom iznosu naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru;
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o broju etaža koje se mogu ozakoniti na nezakonito izgrađenoj zgradi;
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o priključenju građevina i drugih nekretnina na komunalne vodne građevine;
7. Razmatranje prijedloga i izdavanje suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine;
8. Razno.

Otvora raspravu po dnevnom redu te Načelnik predlaže da se odgodi točka 6. iz razloga što nema još prakse drugih Općina i Gradova sa takvom Odlukom pa je bolje sačekati sa donošenjem iste. prijedlog je prihvaćen te je dnevni red usvojen bez te točke.

Ad.1.)

Po Zapisniku nije bilo pitanja ni primjedbi a Načelnik je izvijestio o tekućim aktivnostima te spomenuo da su održane manifestacije Tuberfest, Kestenijada i Sajam antikviteta, da je odrađena prva prodaja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH, da su u tijeku pripremni radovi za izgradnju mosta na trasi Parenzane kod Princip brijega, da se pripremaju izbori te obavljaju sve ostale redovite aktivnosti.

Ad.2.)

Amedeo Cotić – pita da li je što napravljeno po pitanju izgradnje kapele kod groblja u Oprtlju, zatim što je sa sanacijom zgrade u Livadama i zašto još nije očišćen oborinski kanal u Livadama.

Načelnik odgovara da je za kapelicu utvrđena lokacija sa geometrima te da je razgovaralo sa vlasnikom parcele i da postoji varijanta i zamjena zemljišta.

vezano za sanaciju zgrade u Livadama Načelnik je odgovorio kako se napravila samo studija sa stručnim mišljenjem građevinskog vještaka a dalje se nije išlo jer nema sredstava.

Vezano na uređenje oborinskog kanala Načelnik je rekao kako je višekratno razgovarao sa predstavnicima Hrvatskih voda koji su i obećali da će to riješiti međutim još to nije izvršeno.

Antonac Kristijan – upozorava da je prilikom sanacije ogradnog zida kod crkve u Livadama ostalo otpadnog materijala i kamenja kojeg je potrebno odvesti.

Ad.3.)

Plan proračuna za 2012. godinu je uvodno obrazložio Načelnik te je otvorena rasprava.

Amedeo Cotić ističe kako bi trebalo odrediti prioritetne aktivnosti ako treba i samo jednu te istu realizirati, a ne da se predviđa puno različitih i onda se ništa ne realizira.

Načelnik je odgovorio da se sredstva za veće infrastrukturne projekte planiraju za izradu dokumentacije dok će se za izvođenje pokušati dobiti sredstva predpristupnih fondova.

Franco Crasti pita što je sa sanacijom krova crkve Sv. Jeronima a Načelnik odgovara da se ove godine nije realiziralo zbog nedostatka sredstava te da će se planirati za iduću godinu.

Ipša Klavdijo upozorava da nije potrebno planirati sredstva za MNK Histria jer se više ne takmiči.

Poslije rasprave zaključeno je da se ovaj prijedlog Plana Proračuna za 2012. godinu prihvati kao prvo čitanje te da svi koji imaju prijedloge dostave JUO u pisanom ili usmenom obliku najkasnije do 01.12.2011. godine

Ad.4.)

Poslije uvodnog obrazloženje Načelnika te kratke rasprave odluka je jednoglasno prihvaćena sa iznosima od 20,00 kn za prvu zonu i 15,00 kn za drugu zonu.

Ad.5.)

Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.6.)

Prijedlog za prodaju nekretnina je iznio Načelnik uz dopunu od 4 parcele u Čabarnici (k.č. br. 81 zgr., 714/9, 714/10 i 729/1) te je jednoglasno izdana suglasnost za prodaju.

Ad.7.)

Klavdijo Ipša ukazuje na hitnu sanaciju dijela ceste Sv.Jelena – Ipši.

Načelnik odgovara kako zna za to, da nije bilo sredstava te da će se planirati u 2012. godini.

Stelio Gardina – pita kako je moguće da se postavlja rampa na putu za Pavletiće u selu Krajići. Načelnik odgovara kako zna za taj problem, da se radi o putu koji prolazi po privatnom zemljištu i da je zato postavljena rampa. U raspravi po tome je zaključeno da se podnese prijava zbog postavljanja rampe.

Ljerka Vižintin upozorava na ponovnu pojavu nekontrolirane vožnje motorima. Načelnik je odgovorio kako će se obratiti pažnja i po potrebi reagirati sa policijom.

Nadalje, zaključeno je da se godišnji susret održi kao i do sada i da to bude prije Božića.

Zaključeno u 19,00 sati.

Zapisnik sastavila:

Stelija Šavron